
Інформація
Кропивницької окружної прокуратури про результати діяльності на 

території Кропивницького району за 2022 рік

Відповідно до ст. 6 Закону України «Про прокуратуру» керівник 
окружної прокуратури на відкритому пленарному засіданні відповідної ради, на 
яке запрошуються представники засобів масової інформації, не менш як двічі 
на рік інформує населення відповідної адміністративно-територіальної одиниці 
про результати діяльності на цій території шляхом надання узагальнених 
статистичних та аналітичних даних.

Кропивницькою окружною прокуратурою у 2022 році здійснено низку 
організаційних та практичних заходів, спрямованих на підвищення 
ефективності профілактики та посилення боротьби зі злочинністю, зміцнення 
законності та правопорядку на території у межах юрисдикції окружної 
прокуратури, поновлення прав громадян та інтересів держави, притягнення 
винних осіб до відповідальності, забезпечення відшкодування завданих збитків.

Двічі проаналізовано стан злочинності на території м. Кропивницького, 
вивчено та узагальнено окремі види кримінальних правопорушень. Проведено 
спільні з правоохоронними органами три оперативні наради, створено чотири 
постійно діючі міжвідомчі робочі групи з метою виявлення, розслідування та 
розкриття конкретних злочинів.

У вересні 2022 року проведено спільну з правоохоронними органами 
координаційну нараду з питань стану протидії злочинності та корупції на 
території у межах юрисдикції окружної прокуратури, на якій визначено та 
затверджено ряд спільних заходів, спрямованих на поліпшення криміногенної 
ситуації у місті.

Завдяки вжитим заходам координаційного характеру у 2022 році 
спостерігається позитивна динаміка до зменшення загального рівня 
злочинності на території міста Кропивницького (- 9,3%), у тому числі на 48,7% 
зменшилася кількість зареєстрованих нетяжких кримінальних правопорушень 
(зі 1730 до 887), злочинів проти власності (-26%), проти життя та здоров’я 
особи (-12,2%), проти волі, честі та гідності (-66,7%), проти статевої свободи 
(-21,4%), виборчих трудових та інших особистих прав людини і громадянина 
(-78,4%).

Більшість злочинів, скоєних на території міста, як і упродовж багатьох 
останніх років є злочинами проти власності (2314 або 50,7% від усіх 
облікованих злочинів), проти життя та здоров’я особи (460 або 10,1%), а також 
у сфері незаконного обігу наркотичних засобів та психотропних речовин (797 
або 17,5%).

У 2022 році територіальними відділами поліції за процесуального 
керівництва Кропивницької окружної прокуратури розслідувались 18072 
кримінальні провадження. •

За вказаний період закінчено 5177 кримінальних проваджень, з яких 693 
скеровано до суду.



У 2022 році пред’явлено позовів на суму вимог 89,2 млн грн, вартість 
активів, щодо яких судами постановлено рішення про задоволення вимог 
прокурора (24 позови), склала 56,3 млн грн.

Добровільно відшкодовано відповідачами 126 тис. грн за закритими 
справами.

Сума за рішеннями судів, що підлягають виконанню, становить 
77,6 млн грн, реально виконано на 54,9 млн грн.

Категорійність позовів стосувалася бюджетної сфери, державної та 
комунальної власності, земельних правовідносин та у сфері охорони 
навколишнього природного середовища

Упродовж 2022 року Кропивницькою окружною прокуратурою виявлено 
55 правопорушень, пов’язаних з корупцією, інформацію про які спрямовано до 
спеціально уповноважених органів для вирішення питання про складання 
протоколів про вчинення адміністративних правопорушень, пов’язаних з 
корупцією.

Правопорушення виявлялися стосовно посадових осіб місцевого 
самоврядування, депутатів місцевих рад та посадових осіб юридичних осіб 
публічного права.

Упродовж вказаного періоду Кропивницькою окружною 
прокуратуроюзабезпечено участь у розгляді 26 протоколів відносно 10 осіб, 
складених спеціально уповноваженими органами у сфері запобігання корупції 
по місту Кропивницькому, за результатами розгляду яких 8 осіб за 
24 протоколами притягнуто до адміністративної відповідальності у виді 
штрафу.

Минулого року Кропивницькою окружною прокуратурою в порядку 
ч. З ст. 65-1 Закону України «Про запобігання корупції» внесено 11 подань, які 
розглянуто із вжиттям заходів.

Кропивницькою окружною прокуратурою постійно приділяється увага 
розгляду та вирішенню звернень і запитів громадян. Упродовж 2022 року до 
окружної прокуратури надійшло 1031 звернення, з яких 579 вирішено по суті. 
Переважна їх більшість стосувалась питань досудового розслідування 
кримінальних проваджень.

Незважаючи на те, що повноваження органів прокуратури обмежені 
законодавчими змінами, громадяни продовжували звертатися зі зверненнями, 
порушені питання в яких не належать до повноважень органів прокуратури. 
Скеровано за належністю до органів державної влади, місцевого 
самоврядування та іншим відомствам 278 звернення.

Разом з тим, на телефон «гарячої лінії» Кропивницької окружної 
прокуратури та шляхом подачі електронних звернень, які надсилаються на 
спеціально визначену адресу електронної пошти, до Кропивницької окружної 
прокуратури звернулось 166 громадян.

Також у 2022 році Кропивницька окружна прокуратура фіксувала заяви 
громадян про воєнні злочини російських військових проти України.

Наразі, особисто прокурорами розпочато 120 кримінальних проваджень 
за зверненнями громадян щодо протиправних дій російських військових. Після 
визнання осіб потерпілими та їх допиту прокурорами кримінальні провадження



передано за підслідністю до відповідних управлінь СБУ. Робота на вказаному 
напрямку триває постійно.

Актуальними залишаються питання виявлення та розслідування 
кримінальних правопорушень за фактами розкрадання бюджетних коштів, у 
тому числі виділених на будівництво і ремонт автомобільних доріг, житлових 
приміщень, об’єктів інфраструктури.

Постійної уваги потребує стан пошуку і фіксації кримінальних 
правопорушень, пов’язаних з діяльністю проросійського бізнесу в Україні.

Не сприяє підвищенню обороноздатності країни ухилення від призову на 
військову службу під час мобілізації. За 2022 рік розпочато розслідування 5 
кримінальних проваджень про такі злочини.

Особливої гостроти в умовах воєнного стану набувають факти 
незаконного використання з метою отримання прибутку гуманітарної 
допомоги, у тому числі отриманої із -  за кордону, зайняття 
«псевдоволонтерською діяльністю». Наразі виявлено три кримінальні 
правопорушення зазначеної категорії, досудове розслідування у яких триває.

Триває робота щодо забезпечення передачі на потреби Збройних Сил 
України та інших військових формувань майна і грошових коштів, вилучених 
під час досудового розслідування кримінальних проваджень.

З метою інформування суспільства про стан роботи органів прокуратури 
у 2022 році здійснено 49 виступів у ЗМІ.

Інформацію, яка підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних - 
розпорядником якої є Кропивницька окружна прокуратура, розміщено на 
Єдиному державному веб-порталі відкритих даних.

Пріоритетними на 2023 рік визначено завдання правоохоронних органів з 
виявлення та розкриття кримінальних правопорушень, пов’язаних із 
заволодінням бюджетними коштами, злочинів у сфері економіки, службової та 
господарської діяльності, у сфері земельних правовідносин, у тому числі з 
ознаками корупції, у сфері екології і незаконного використання природних 
ресурсів, виявлення та перекриття каналів незаконного надходження на 
територію міста зброї, боєприпасів та вибухових речовин, злочинів у сфері 
незаконного обігу наркотичних засобів, забезпечення відшкодування завданої 
кримінальними правопорушеннями шкоди, профілактична та превентивна 
діяльність правоохоронних органів щодо попередження неповнолітньої 
злочинності, а також робота з особами, які відбувають покарання в місцях 
позбавлення волі та засудженими до покарань, не пов’язаних з позбавленням 
волі, додержання конституційних прав громадян.
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